



PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Nacionalna zaklada raspisala tri natječaja i tri poziva za iskaz interesa za suradnjom

(Zagreb, 25. kolovoza 2008.) Nacionalna zaklada raspisala je tri natječaja za odobravanje financijskih potpora te tri poziva za suradnjom s organizacijama civilnoga društva. Raspisan je natječaj za projekte razvoja zajednice, za projekte demokratizacije i razvoja civilnoga društva te natječaj za dodjelu institucionalnih potpora. Pozivi za iskaz interesa za suradnjom otvoreni su za prijavu projekata istraživanja razvoja civilnoga društva, neprofitnim medijskim projektima te projektima međunarodne suradnje i razvojne pomoći.

A/ NATJEČAJI

RAZVOJ ZAJEDNICE: "ZAJEDNO ZA BOLJE"

Cilj natječaja je podržati partnerske projekte kojima se povećava razina kvalitete usluga u lokalnoj zajednici koje pružaju organizacije civilnoga društva, osigurava dostupnost usluga zainteresiranima u lokalnoj zajednici, smanjuje razina siromaštva i isključenosti, omogućuje održivi razvoj lokalne zajednice te razvoj neprofitnog, društvenog poduzetništva. Visina financijske potpore: od 50.000,00 do 150.000,00 kuna, a najviše će biti odobreno 20 potpora.

DEMOKRATIZACIJA I RAZVOJ CIVILNOGA DRUŠTVA

Cilj natječaja je podržati projekte kojima se potiče razvoj demokratskog građanstva i njegovog sudjelovanja u društvenim procesima u Republici Hrvatskoj, Europi i na razini međunarodne zajednice kroz zagovaranje, sudjelovanje u oblikovanju i praćenju javne politike, umrežavanje, neformalno obrazovanje i prijenos znanja. Visina financijske potpore može biti odobrena: za projekte udruga od 50.000,00 do 150.000,00 kuna, a za novoosnovane mreže udruga do 40.000,00 kuna. Ukupno 45 potpora može biti odobreno temeljem ovoga natječaja.

INSTITUCIONALNA POTPORA STABILIZACIJI I/ILI RAZVOJU UDRUGE

Cilj natječaja je podići razinu održivosti udruga koje doprinose demokratizaciji i razvoju civilnoga društva u Republici Hrvatskoj putem trogodišnje financijske i stručne podrške stabilizaciji i daljnjem organizacijskom i programskom razvoju udruge.

Institucionalne potpore dodjeljuju se u 3 kategorije:

- 1 do 380.000,00 kuna godišnje – do 10 potpora
- 2 do 170.000,00 kuna godišnje – do 10 potpora
- 3 do 60.000,00 kuna godišnje – do 10 potpora

Institucionalna potpora odobrava se na razdoblje od 3 (tri) godine.

Cjelokupna natječajna dokumentacija dostupna je na: <http://zaklada.civilnodrustvo.hr>

Rok za prijavu: svi natječaji su otvoreni za prijavu **do 25. rujna 2008. godine.**

B/ POZIVI ZA ISKAZ INTERESA

ISTRAŽIVANJA O RAZVOJU CIVILNOGA DRUŠTVA

Ovaj poziv za iskaz interesa otvoren je za sve istraživačke projekte udruga, zaklada i ustanova vezane uz pozicioniranje i razvoj civilnoga društva. Prednost će imati istraživački projekti koji uključuju teme koje su utvrđene u Pozivu. Ukupan iznos koji jedna organizacija može ostvariti temeljem ovoga Poziva je od 100.000,00 do 150.000,00 kuna, a najviše 5 istraživačkih projekata će biti odobreno za financiranje.

NEPROFITNI MEDIJSKI PROJEKTI ZA POTICANJE DEMOKRATIZACIJE I RAZVOJA CIVILNOGA DRUŠTVA

Ovim pozivom Nacionalna zaklada poziva sve organizacije i pojedince koji djeluju u okviru neprofitnih organizacija, a imaju odgovarajuće iskustvo i znanje za organiziranje i provođenje neprofitnih medijskih projekata, da se prijave i iskažu svoj interes za suradnjom u daljnjem razvoju demokracije i civilnoga društva kroz širenje prostora javnosti i medija. Ukupan iznos koji jedna organizacija može ostvariti je od 50.000,00 do 150.000,00 kuna, a najviše će biti odobreno 10 potpora. Suradnja u provedbi medijskih projekata ostvaruje se na rok od tri (3) godine.

MEĐUNARODNA SURADNJA I RAZVOJNA POMOĆ: “SURADNJOM DO RAZVOJA”

Na ovaj poziv udruge i privatne zaklade mogu prijaviti svoje projekte regionalne i prekogranične suradnje i pružanja razvojne pomoći u području demokratizacije i razvoja civilnoga društva. Razvojna pomoć podrazumijeva pružanje izobrazbe, prijenosa znanja, iskustava u zemljama jugoistočne Europe kojima se prenose znanja i iskustva nastala u organizacijama civilnoga društva u Hrvatskoj. Visina financijske potpore za projekte: od 100.000,00 do 150.000,00 kuna, a najviše će biti odobreno 5 potpora.

Cjelokupana dokumentacija za prijavu dostupna je na: <http://zaklada.civilnodrustvo.hr>

Rok za prijavu: svi pozivi za suradnjom otvoreni su za dostavu ponuda **do 25. rujna 2008. godine.**